

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 293. SZÁM.

SZOMBAT, DECEMBER 29.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 6000 korona.
EGYES SZÁM ÁRA 300 KORONA.

Kiadótulajdonos:
Baltazar Irodalmi és Lapkiadó Rt.
A szerkesztésért felelős:
POSCH DEZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
ROSSZUT-UTCA 2-10 SZEM. PÉCSI. PROST.
HATA 4pDla.

Bethlen és Kállay a kormányzónál.

Budapest, dec. 28. Bethlen István gróf miniszterelnök és Kállay Tibor pénzügyminiszter, — mióta Párisból visszatértek, még nem volt alkalmuk audencián megjelenni a kormányzó előtt és beszámolni a tárgyalások eredményéről.

Kállay Tibort december 31-én hétfőn délelőtt fogadja majd a kormányzó a gödöllői kastélyban.

Politikai és gazdasági körökben ezt az audenciát a közel jövő pénzügyi politikájának szempontjából döntő fontosságúnak tartják, annál is inkább, mert remélik, hogy miután a pénzügyminiszter részletesen informálta a kormányzót a kölcsönügynök jelenlegi állásáról, a nagy nyilvánosság előtt is tájékoztatni fogják a párisi tárgyalásokról.

Tercsánszky Kálmán a fővárosi kormánybiztos

Budapest, dec. 28. Beavatott helyről úgy értesülünk, — hogy Horthy Miklós kormányzó aláírta Tercsánszky Kálmán fővárosi kormánybiztos kinevezését és ezzel egyidejűleg a kormány felmentti Sipőcz Jenő polgármester-helyettesét a főpolgármesteri tennődök végzése alól. Tercsánszky kinevezése és Sipőcz felmentése a legközelebb jelenik meg a hivatalos lapban.

A Gyosz. debreceni fiókjának ujjaalakítása.

Rimanóczy Béla és Ungár Jenő az új elnökök.

A Gyáriparosok Országos Szövetségének debreceni fiókja 1904 óta Szántó Győző kegyelvényes elnöke alatt igen élénk, mozgalmas tevékenységet fejtett ki. Hegedűs Lóránt, Gráz Gusztáv és más nagy közgazdasági nagyságok gyakori vendégei voltak városunknak. A fiók tevékenységét a háború akadályozta, majd a forradalmak vihára beszüntette. Az 1919-ben megválasztott tisztikar megbízatása lejárt, úgy, hogy a gyáriparosok első megmozdulása a fiók szervezetének ujjaalakítására irányult.

A Kereskedelmi és Iparkamara üléséremében gyűltek össze folyó hó 28-án délelőtt Debreczen város jelentősebb ipari alakulásainak vezetői. Az ülést dr. Radó Rezső a kamara főtitkára nyitotta meg, a megjelentek üdvözlésével.

Dr. Kuthy Sándor ügyvéd tolmácsolta a főispán és a polgármester üdvözlését, majd ismertette a fiók ujjaalakulásának előzményeit. Minthogy a régi tisztikar megbízatása lejárt, az alakuló közgyűlés korelnökévé Szántó Győzőt javasolta megválasztani.

Szántó Győző visszapillantást vetett a fiók két évtizedes működésére, mely sikerekben és eredményekben gazdag volt. Rámutatott azokra az okokra, amelyek a

fiók működését egy időre megdermesztették. Csak örömmel tölthet el minden gyáriparost, hogy a fiók működését újra megindítja, mert az összefogásra és az együttműködésre ma nagyobb szükség van, mint valaha. Javaslatára a gyűlés a fiók elnökéül megválasztotta Rimanóczy Bélát, a Világi Vállalat igazgatóját és Ungár Jenőt, az Általános Forgalmi Bank vezérigazgatóját. Az új elnököket Szántó Győző szívélyes és meleg szavakkal üdvözölte s működésükhöz erőt, kitartást és sok szerencsét kívánt.

Rimanóczy Béla elnök keresetlen, egyszerű szavakkal köszönte meg a gyáriparosok bizalmát. — Nem mondott hangzatos program beszédet, hanem működésének programjával azt vallotta, ami fő életelve: a munkát. Reá mutatott a magyar gyárpar rendkívül nehéz helyzetére, azonban bizalmának adott kifejezést, hogy a pénzügyi konszolidáció új fejlődési lehetőségeket fog a magyar gyárpar előtt megnyitni.

Élénk éljenzéssel fogadott beszéde után Ungár Jenő elnök mondott köszönetet a megisztető bizalomért. Meghajtotta az elismerés lobogóját Szántó Győző volt elnök előtt, aki önzetlenül átengedi a helyet a fiataloknak, — hogy azok őt mintaképül véve, — cselekedjenek. Bejelentette, hogy a fiók a közel jövőben meg fogja találni kellő formáját annak, — hogy Szántó Győző iránti tiszteletét és háláját ünnepélyesebb keretek között kinyilvánítsa.

Majd széles vonásokkal rámutatott az ipari fejlődés irányára, mely ipari koncentráció csillaga felé halad. Ezzel a magyar gyárparnak s a gazdasági életnek is számolnia kell. Örömeinek ad kifejezést, hogy Debreczen gyáriparosai megmozdultak s a Gyosz. nagymultu fiókjának működését felelevenítik. Igérte, hogy egész munkaejével és lelkével részt fog venni a fiók munkájában.

Dr. Radó Rezső főtitkár a kamara nevében üdvözölte a fiók megalakulását. A fiók működésének sikerét biztosítottak látja, — mert annak élén igen tehetséges és agilis emberekből álló őszinte és igaz hármas szövetséget lát. A fiók hivatása lesz a tulzó központi

irányzattal szemben a vidék igazságos és jogos érdekeinek megvédése is.

Ezután a tisztikart a következőképpen választották meg:

Tikár lett: Diczig Alajos kamarai fogalmazó.

Az alelnöki állás betöltését függőben tartotta a közgyűlés.

A választmány tagjaival a közgyűlés megválasztotta: dr. Radó Rezső, Vidoni János, Bauer Jenő, Weisz Dávid, May Andor, Radó Mór, Sesztina Jenő, Simon Mi-

hály, Baruch Jenő, Mandel Dezső tagokat. Ügyész lett: dr. Kuthy S. Pénztárnok: Szántó László.

Dr. Kuthy Sándor bejelentette, hogy január második felében a fiók egy nagygyűlést fog rendezni, melyre Fenyő Miksát, a Gyosz. igazgatóját meghívták.

Baruch Jenő a nyiregynázai gyáriparosok üdvözlését tolmácsolta.

Ezzel az alakuló ülés Rimanóczy Béla köszönő szavaival bezárt.

Egy ébredő-vezér és kugli-specialista a csongrádi bombamerénylet legfőbb gyanúsítottja.

Szeged, dec. 28. A szegedi rendőrkerületi főkapitányság a csongrádi bombamerényletről hivatalosan a következőket jelenti:

A nyomozás kétségkívül megállapította, hogy a bombát a Csemgei-utcából, a Magyar Király szállótól mintegy 12 méterre levő villamos póznáról dobta el egy biztoskezü dobó. A szálloda Csemgei-utcai frontján levő kávéházban ezen az éjjelen magukat fajvédőknek nevező egyének mulattak, akik alaposan gyanúsíthatók a merénylet elkövetésével. Ezek a többnyire fiatalemberek a csend őrség őrizetében vannak. A Szegedről kiküldött rendőrkapitány jelentése szerint a gyanúsítottak először a nemzetvédelmi osztály tagjai voltak, most pedig ébredők. Számuk Csongrádon 20—30-nál nem több, de respektálták őket, mert erőszakosan szoktak fellépni. Erőteljesebb szervezkedésük október 14-től datálódik, amikor Ulain Lendvai és Zsirkay képviselők Csongrádon meg akarták alakítani a fajvédő blokkot.

A csendőrség még tegnap őrizetbe vett a kávéházi mulatózók közül 15 egyént, névszerint a következőket:

Bölönyi Miklós, Csáthy János Simkó László, Forgó Ferenc, Zubeck Mihály, Piroška István, Kókay János, Babosy István, Fülöp Andor, Piroška György, Forgó Dezső, Kasztl Sándor, Bárdos József, Pósa János, Szokolay Jenő, Sággy Jenő, Sággy Farkas és Sággy Rókus.

A tettes az eddigiek szerint a felsoroltak között van. Leginkább Bölönyi Miklós gyanúsítható, aki nagy ébredő, foglalkozása nincs és híres dobó.

A merénylet előtti órában a Magyar Király kávéházban egy

alacsony szőkebajszu örmester ült. Ez egy borkabátos civil férfi társaságában volt. A bál ideje alatt az örmester felment a táncterem ajtajához, amelyet be akart zárni, de az ajtóban nem volt kulcs. Erre visszament.

A merényletnek eddig két halottja van: Nagyjános Juliánna szakácsnő és a tegnap kiszervezett Wolf László műegyetemi hallgató. Életveszélyesen sérültek meg Krizsán Aladár gyógyszerész, Grósz Magda, Pucsk Margit. A ma délelőtti értesülés szerint mindhárom felgyógyulásához remény van. Rajtuk kívül még tizenegyen sebesültek meg, köztük Farkas Balázs cigányprimás, kinek térdét roncsolta szét a gránát.

Csongrád, dec. 28. A bombamerénylet ügyének sürgősségére tekintettel a nyomozást a szegedi kir. ügyészség elnöke, dr. Zombory János vette kezébe és ma délelőtt dr. Dömötör orvosprofesszorral együtt felboncolták a két áldozatot.

A vizsgálóbíró írásbeli jelentést fog tenni és csak holnap reggel fogja megkezdeni a kihallgatásokat.

Budapest, dec. 28. A csongrádi bombamerénylet szálai Budapestre vezetnek. A budapesti főkapitányságon nyomozást is folytatnak ebben az irányban.

Budapest, dec. 28. Beavatott helyről értesülünk, hogy rövidesen törvényjavaslat készül, a mely halálbüntetést szab mindenkire, aki jogtalanul és indokolatlanul robbanó anyagot tart magánál. Olyan törvényt kell hozni, amely a legsúlyosabb megtorlást s halálbüntetést szabja ki a merényletek számára alkalmas anyagok rejtgetőire.

Tekintettel a gyors intézkedés szükségességére, lehetséges,

HIREK

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál: Gábor András s. lelkész, d. u. 5 órakor: Siposs Imre közp. lelk. hiv. vezető. — Kistemplomban d. e. 9 ó. prédikál: Kocsis János templomegyesületi titkár, d. u. 2 ó. Mezei Béla vt. lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál: Molnár Ferenc lelkész, d. u. 5 ó. Baja Mihály lelkész. — Árpádtéri templomban d. e. 10 órakor prédikál: Papp Imre s. lelk., d. u. 2 ó. Peleskey Sándor s. lelk. — Ispotályi templomban d. e. 10 órakor prédikál: Mezei Béla vt. lelkész, d. u. 2 ó. Papp Imre s. lelk. — Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál: Vajda László vt. lelkész. — Nyilastelepen d. u. 3 órakor prédikál: Ury Ferenc s. lelkész. — Csapókeri iskolában d. u. 5 órakor: vallásos estély.

Vasárnapi iskolák. Diakonissza-Oththonban Ispotály-telep, délelőtt 9 órakor; Széchenyi-utca 4. sz. a paróchián délelőtt 9 órakor; Dóczy-intézetben, Kossuth-utca, délelőtt 9 órakor; Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Nőegyleti Arvabázisban délelőtt 9 órakor; Csapókeri iskolában délelőtt 9 órakor; Csapó-utcai iskolában délelőtt 11 órakor; Homokkerti imaházban délelőtt 11 órakor; Egyháztéri fiúiskolában délelőtt 11 órakor; Pacsirta-utcai fiúiskolában d. e. 9 órakor; Rakovszky-utcai iskolában d. e. 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután fél 4 órakor Ispotály-telep 9. alatt tartatik.

A Keresztélyen Ifjúsági Egyesület folyó hó 30-án, vasárnap, Kollégium, Földszint 4. sz. alatt d. u. 5 órakor a szokásos összejövetelét tartja.

Kálvinisták Templomegyesülete Vegyesének tanulósi óráit hetenként hétfőn és csütörtökön tartja 6-7-ig a Tanító Oththonban (Egyházi hivatal udvarán keresztülpület). Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Hétfőn, december 31-én, a következő istentiszteletek sorrendje: Nagytemplomban d. u. fél 3 órakor prédikál: dr. Baltazár Dezső püspök. — Kistemplomban d. u. fél 3 órakor prédikál: dr. Révész Imre lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. u. fél 3 órakor prédikál: Baja Mihály lelkész. — Árpádtéri templomban d. u. fél 3 órakor prédikál: Molnár Ferenc lelkész. — Ispotályi templomban d. u. fél 3 órakor prédikál: Papp Imre s. lelkész.

Újévi istentiszteletek. 1924. évi január hó 1-ső napján a következő istentiszteletek sorrendje: Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál: dr. Révész Imre lelkész, d. u. 5 ó. Marton Sándor s. lelk. — Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál: Soltész Elemér tábori püspök, d. u. 11 ó. Siposs Imre közp. lelk. hiv. vez., d. u. 2 ó. Ury Ferenc s. lelk. — Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál: Baja Mihály lelkész, d. u. 5 ó. Gábor András s. lelkész. — Árpádtéri templomban d. e. 10 órakor prédikál: Dr. Boér Károly vallástanár, d. u. 2 ó. Papp Imre s. lelkész. — Szegényházban d. e. 10 órakor prédikál: Marton Sándor s. lelkész. — Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál: Mezei Béla vt. lelkész. — Nyilastelepen d. u. 3 órakor prédikál: Theológus.

Az evangélikus templomban (Miklós-utca 3.) az istentisztelet folyó hó 30-án, vasárnap, d. e. 10 órakor Labossa Lajos vallástanár végzi.

Czeglédy Mihály — gazdasági főtanácsos. Megérdemelt és szép kitüntetés érte Czeglédy Mihály vármegyei tiszti főügyészt, a Mezőgazdasági Kamara alelnökét, a kormányzó a mezőgazdaság fejlesztése terén szerzett érdemei elismerésül gazdasági főtanácsossá nevezte ki. A kitüntetés városszerete nagy örömet keltett és sokan keresték fel gratulációikkal az illusztris férfit.

A Gárdonyi Géza irodalmi társaság matinéja. Január 5-én délután a színházban eseményszámba menő matiné rendezte a Gárdonyi Géza irodalmi társaság. A matiné műsorán szerepelni fognak a fővárosból Kiss Sándor operaénekes, dr. Sólyomné énekművész, Csutka Lenke művész, Antony Károly zongoraművész, Havas István a Petőfi társaság tagja, Simon Lajos, a Gárdonyi társaság elnöke. Helyből a hírnév Városi dalárda, egy vonós-négyes, a filharmónikus zenekar zárószáma fogják a műsort változatossá s gazdagabbá tenni. A részletes műsort az ünnepek után fogja a rendezőség kiadni.

A Magánújszövetség Országos Szövetségének helyi csoportja vasárnap, f. hó 30-án d. e. fél 11 órakor kulturmatinét rendez a Bika nagyszállóban levő helyiségében. Bevezetőt mond Kurz Ferenc elnök, felolvasást tart „A menekülő Élet Ady Endréje” címen Fáy Árpád és Ady verseket szaval Pogány Ernő színművész. Vendégeket szívesen lát a vezetőség. (Belépés díjtalan.)

Megválasztjuk a legszebb asszonyt Debreczenben. Nagyszabású Szilveszter-estre készül a Korzó-kávéház, amely minden jel szerint ötletekben felül fog mulni minden szilveszteri mulatságot. — Lesz pompás művészi műsor, amelynek minden számát gondosan megválogatják, úgy, hogy az igazán élvezetes legyen. Paul von Boly és nyolctagú zenekara, amelyet annyira és méltán megkedvelt a debreczeni közönség, legjobban számával fog szerepelni. A szórakozások gazdag sorozatából ki fog emelkedni a szépségverseny amelynek során megválasztjuk a legszebb asszonyt Debreczenben. Egész bizonyos tehát, hogy Debreczen valamennyi szép asszonya ott lesz Szilveszter-estéjén a Korzó kávéházban s érdekes küzdelem fog megnyilvánulni azért, hogy ki nyerje a legszebb debreczeni asszony palmáját? A győztes nagyon szép ajándékokat fog kapni. Már ebből is nyilvánvaló, hogy a Korzó-kávéház Szilveszter-estéje páratlanul fog állani. Asztalok lefoglalásáról célszerű már most gondoskodni. Telefon: 399.

Szaladj te is, pajtás, valamelyik újságoshoz vagy könyvesboltba és vedd meg Bugyi Sándor népszerű, tréfás, mókás mulatós naptárát.

Ifj. Schaff János táncintézetében, a Royalban az új táncanfolyamok január 2-án, szerdán veszik kezdetüket. Gazdálkodók (polgár családok) részére délután 5-7 óráig, iparos és kereskedő ifjak részére este 8-10 óráig.

Szilveszter-est a Royalban hétfőn este 8 órától reggel 4 óráig táncal, énekszámokkal, kuplékkal stb. egybekötve. Tisztelettel ifj. Schaff János.

Be kell fizetni az ipartestületi tagdíjakat. Az ipartestület elnök sége felhívja mindazon iparosokat, akik az 1923. évi vagy régebbi tagsági díjhátralékukat még nem fizették be, hogy azt még ez évben annál is inkább fizessék be, mivel ellenesetben azok közigazgatási uton lesznek behajtvva. Figyelmeztetjük az iparosokat, hogy az 1923. évi tagsági díjaik évközben emelve lettek s ha valaki az év elején fizetett tagsági díjat, annak a többletet utána kell fizetnie.

A Zenekedvelők Köre hangversenyei. Még nem is volt ismeretes a Zenekedvelők Köre új programja s máris oly nagy számban jelentkezett a debreceni előkelő társadalom, hogy a vezetőségnek gondot okoz a tagok elhelyezése. A Kör programja pedig oly nívós és szép, hogy bizonyára újabb és újabb jelentkezők fognak sietni, hogy a nem mindennapi műveltségben részesülhessenek. Az 1924. évi koncertszezont programjában nem kisebb nevek szerepelnek, mint Hubay Jenő, amerikai koncertje után minden valószínűség szerint Dohnányi, januárban Hoehn Alfréd, márciusban Helge Lindberg, a világhírű finn mesterdalnok, a Bárány-Szerény-Zipernovszky-Ulrich női kvartett, lesz egy zenekari hangverseny is. A Kör elnöksége ezúton kéri fel a választmányt igen tisztelt tagjait, hogy az iverket és tagdíjakat karácsony utáni napon a Zene- és pénztáránál átadni szíveskedjenek, mert a később jelentkezők már nem jutnak jó helyhez. A Zenekedvelők Köre jövő évi koncertprogramja valószínűleg kiszélesül s a tagoknak kellemes meglepetésben lesz részük. A Kör felkéri mindazokat, akiknél még taggyűjtő iverk vannak, hogy e héten adják be az iverket a Zenede igazgatói irodájába.

Tolvaj, aki holdkórosságával védekezett. Bocskai József és Nagy József az elmúlt év nyarán több lakásba surrantak be s onnan kisebb-nagyobb értékű tárgyakat, szinte a tegnap letartóztatott Bodnár Lajosné módszerét megközelítő ravaszsággal s hasonlóan nagy mennyiségben elloptak. A kir. törvényszék tegnap délelőtt tartotta az ügy tárgyalását, amelyen a vádlottak teljes beismerésben voltak, csak Bocskai József hivatkozott holdkórosságára s kérte, hogy e baja enyhítő körülményül szolgálhasson. A törvényszék úgy Bocskai Józsefet, mint Nagy Józsefet büntösnek mondotta ki s az első 1 évi, az utóbbit 6 hónapi börtönrre ítélte.

Debreczenben volt a leghidegebb a Kontinensen. A Meteorológiai Intézet tegnapi jelentéséből az tűnt ki, hogy a Kontinensen Stockholmától délre eső egész szakaszban Debreczenben volt a legnagyobb hideg: 18 fok. — Szinte sejtettük e rekordot meteorológiai jelentések nélkül is!

Mielőtt karácsonyi vagy újévi fényképeit bárhol megrendelné, ne mulassza el megnézni Huszthy Egyháztér 3. alatti új kirakatait.

Értesítés.

A tisztelt rendelők közönséget értesítem, hogy angol és francia női szalonomat Piac-u. 38 alól december 1-én újból a Püsköki palotába helyezem vissza. Hatvan-u. 1., II. udvar. Tisztelettel: Kovács és Tsa.

Női } felöltők,
costümök,
blousok,
Női } ruhák,
plüsch- és
hársonykabátok
leszállított árakban
nagy választékban
Komlós Géza
Debreczen, Megyeház mellett.

HEGEDÜS
Áruház
Szent-Anna-utcza
5
szenzációs
olcsó
árajánlata

Bélés és ruhaselymek már 33,000 K-tól

Papillon Japoné	47,000	„
Triko selyem 160 széles	59,000	„
Crep de schine	73,000	„
Angol kabát velour	79,000	„
Férfi öltöny szövetek	38,000	„
Női ruha	14,900	„
Női csikos v. kockás	27,000	„
Női sima színek	19,000	„
Francia szaten és libertik	16,500	„
Színes paplan chlotthok	23,500	„
Kötény lüsterok	már 27,000	„
Francia voileok	8,500	„
Francia batiszok	7,000	„
Kelengye schifonok	7,900	„
Kelengye vásznak	8,900	„
Női harisnyák	3,000	„
Férfi zeknik	2,750	„

Gyermek harisnyák,
fehérmű batiszok,
virágos paplan szatenok.

Óriási választék
Olcsó árak.

BRÜCK EMILNÉ
HERCZEG ANNA
modellházában
Debreczen, Fiac-u. 41
az újévi vásár
megkezdődött.

Női felöltők, kosztümök, köpenyek, szöveteruhák, triko selyemruhák, velourkabátok, jumperek, blousok, aljak, pongyolák, szórmeboák, muffok, nagy választékban a legocsóbban.

SZÁRAZ TŰZIFA
hasábosan vagy aprítva házhoz szállítva
valamint vagon tételben legelőnyöseb-
ben beszerezhető

BÉKÉSI ÉS LŐW
fakereskedőknél. Homokkert Bánffy-u. 4
Hungária malom mellett. TELEFON: 945.

Tűzálló samott téglák
Tóth József keramikuskánál
Timár-u. 11. Telefon 10-92

Hirdetések felvételnek
az „Egyetértés“ kiadói-
vatalában.

Győződjön meg Ön is
hogyan
ujévi ajándékok
legolcsóbban a
Kristály Üvegáruházban
Szent-Anna-utca 6
Villanyégők I-a már 3000 K-tól
feljebb.

Téli keztyük
legnagyobb választékban
Schön Sándornál
Debreczen, Piac-utca 14. sz. Csapó-utca sarok.

NAPTÁRAK

**előjegyzési, fali, íróasztali
és zsebnaptárak**
óriási választékban a legolcsóbban
beszerezhetők a
MELIUSZ könyvkereskedésben
Névjegyek izléses kivitelben
1 óra alatt készülnek.
Ujévi képeslapok nagyválasztékban

**Legnagyobb raktárban
Legolcsóbb árban**

**a MERINO posztókereskedelmi
részvénytársaság**

Piac-u. 49. sz. alatt

Raktáron tart:
férfi öltöny kelmét divat mintákban,
Camgarnban, Csikos nadrág kelme.
Doublé és Velour kelmék minden színben.
Vételkötelezettség nélkül kérjük üzletünket felkeresni.

**Fontos
hirdetmény!**

Tudomására hozzuk b. vevő-
inknek, hogy a mai naptól
kezdve minden száz vevőnk
közül egy

**Ingyen kap ajándékul
5 métermázsas aprított
fát hazaszállítva.**

E célból központi irodánkban
a számozott rendelőjegyeink
csoportosítva lesznek és amint
száz együtt van, kir. közjegyző
jelenlétében sorshuzás útján
döntjük el, hogy

ki kapja ingyen az 5 méter-
mázsas tűzfát.

A vagontételes vevőinknek
ugyanazt a kedvezményt ad-
juk, ugyanilyen eljárás mellett
100 vevő közül egy

**ingyen kap ajándékul
egy vagon bükkhasáb
fát.**

**TURUL fakitermelő
vállalat, Csapó-utca 8.
Telefon: 6-39. 12-91.**

Ügyünkünknek történt rendelés is érvényes.

Rendelésről kérjen rendelőjegyet.

Édes ó-burgundi bor
kapható
az Angol Királynőben
Kellemes ünnepi ital.

APRÓHIRDETÉSEK

Ajánlat

Aranyat,
ezüstöt, briliánsat. zá-
logcédulát és hamis fo-
gakat vesz legmagasabb
napi áron Steiner Mi-
hály, Hatvan-utca 2. sz.
I. emelet. 324

Ujévi árak!
Férfi
bankjegytárcák 12,500
Női retikülök 10,000
koronától kaphatók
Feuermann öröndösnél.
Piac-u. 44.

Német Idasszony
nappali foglalkozásra
gyermek mellé vagy házi
kisasszonynak ajánko-
zik. Cim a kiadóban.
371

Fényképes levelezőlapok
legszebb kivitelben, 6
darab 10,000 K. Berzék
műtermében, Piac-u. 38
332

Zongorahangolást,
általános javítást, hosz-
szuból rövidet elvállalok
teljes felelősséggel, ugy-
szintén vonós hangsze-
rek szakszerű javítását
és ujjakat vállalok.
Tisztviselőknél
30% engedmény.
Tonlé László, Piac-u. 30.
Az udvarban.
Meghívásra házhoz is,
vidékre is megyek.

Megvételre kerestünk
Péterfia, Hatvan vagy
Miklós-utca környékén
fekvő nagy udvarral
bíró házat. Debreczeni
Működőgyár Rt. Fűrdő-u.
2. sz. 1000

Cipész segédek
állandó munkára felvé-
tetnek, egy tanuló fi-
zetéssel. Miklós-u. 5.
373

Gazdák figyelmébe!
A tavaszi cserépszük-
séget idejében bizto-
sítsa. Legjobb, legol-
csóbb és legkönnyebb
fedőanyag a legújabb
rendszerű, dupla falcos
hóvédős

KÁTAI IMRE
ékszerkereskedő
Piac-utca 19., II. em.
Aranyat,
ezüstöt,
valamint bármilyen
ékszert a legmag-
sabb áron vásárol.
Ékszereket vesz, el-
ad, becsérel.
Tel: fonni vasra
házhöz megy.
Karácsonyi és ujévi
ajándékok
nagy választéka.

Elveszett
platinába foglalr két
briliáns kő. Az állomás-
tól a csolnakázó tőlg
(korcsolyapálya) terjedő
utvonalon. Megtaláló
kéretik 1 millió korona
jutalom ellenében dr.
Nyíri Ernőnél (Piac-
utca 28) átadni. 374

„Betoncserép“.
Jótállással kapható
Krausz Albert cement-
áru gyárban, Debrecen
Kishegyesi-ut, a Kis
állomás mellett. Telefon
3-07. 336

Portlandcement
mozaiklap és mindenféle
betonáru legolcsóbban
kapható a Debreczeni
Működőgyár Rt.-nél.
Fűrdő-utca 2. Telefon
10-93. 1000

Eladás
Egy
160 kg. prima sertés-
nek fele eladó Stern
kefégyári gépésznel.
370

Tűzifa
három és fél öl eladó.
Batthyányi-u. 14, az
udvarban hátul, balra.
362

Veszek
mindenfélé butorokat,
diványokat, madrac-
kat, szőrt, afrikot min-
denkor. Széchenyi-utca
8. sz. 340

Perzsa szőnyeg
Iverő villa kapható
Társi Antalnál Szent-
Anna-utca 12. 362

Építkezési anyagok
portland cement, mo-
zaik és cementlapok, be-
toncserép, betonszövek,
kutgyűrűk, stukaturmád
kátránypapír stb. leg-
olcsóbban a Debreczeni
Működőgyárban, Fűrdő-
utca 2. sz. alatt kaph-
tatók. 1000



Uj dolgok! 3 jó vétel. Uj dolgok!

**Az egyik egy kis olcsó ház. A másik
egy nagy szálloda, vendéglő-étterem és
a harmadik egy 30 magyar holdas birtok.**

Hiába jó vételeket még mindig csak a 25 év
óta fennálló Nagy Lajos Országos Ingatlan-
forgalmi Vállalatnál lehet csinálni. Mert ez a
vállalat nem vesz fel minden ingatlant el-
adásra, olyat pláne nem, amelyért maga a
tulajdonos sem tudja már, hogy micsoda
széduletes árat kérjen!

**Házvevők 9 millió korona egy teljesen
új ház. Rögtön megnézni és lefoglalózni
azonnal, amíg nem késő!**

A Csapó-utca végén levő Vilmos huszárlaktanyái villamos megállóhoz néhány
perenyire, a sámsoni követesut baloldalon, a vasuti sín után következő utcában
jobbkez felől az első ház (de bent az utcában).

Katz-telep 28. szám. 300 négyszögöl telekkel.

A múlt évben épült, adómentes téglapépület, cseréppel fedve. Egy szoba,
konyha, speiz, fűskamara, sertésöl karámmal, 7-5 darab sertésre, baromfiól,
klozett. Stukaturós, padlós szoba, betonos konyha. Két ablak az utcai fronton.
Elkerített konyhakert. E házban jelenleg szivességből Papp Kálmán cipész
lakik, aki azonban onnan, ha a tulajdonos úgy kívánná, kiköltözködni tartózik
annál is inkább, mert ezen új házra nézve a debreczeni tek. Állami Lakás-
hivatal 4926-1923. számú határozatával kimondotta a szabad rendelkezési
jogot. És így a vevő által birtokba vehető, beköltözhető! E házat Máté Sándor
ur építette, most a Novák György ur tulajdona.

Vasuti szálloda, vendéglő, étterem, potomárért!

A főváros közelében, forgalmas, nagy városban, 3 étterem, 10 vendégszoba.
Szép, uri magánlakás, fűrdőszobával. Személyzeti lakások. Mellékhelyiségek.
Saját szódavízgyárral. Az ország legforgalmasabb vasuti gőcpontján.
Fővonalon. Az összes berendezésekkel együtt ma neveltséges potom-
árért **Hatvan millió koronáért megkapható. Rögtön átvehető, beköltözhető.**
A vendéglőn kívül senki más a házban nem lakik. Az üzlet 13 év óta áll
fenn. A tulajdonos nem szökni akar az üzletől, hiszpe annak mikénti meneté-
ről bárki meggyőződhetik személyesen és meglepetésszerűen. Vissza kell neki
vonulnia az üzletől. Bővebb felvilágosítás az irodában nyerhető és ott meg-
tekinthető a teljes üzleti leltár is.

**Alkalmi birtokvétel. 30 magyar holdas tanya birtok. Istenáldotta elsőrendű
fekete föld és nem is olyan messze Debreczentől, a dévaványai határban.
Éppen vasuti állomás mellett. Magyar holdanként 3 millió 300 ezer koronáért
megkapható. Bővebb felvilágosítás és a birtok részletes leírása az irodában
megtudható.**

Nagyon természetes, hogy mindezen ingatlanok és üzlet eladása felett kizáró-
lagos joggal a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, ott
köthetők meg a vételek, ott teendők le a vételi foglalók is. Iroda Veres-u. 9.